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were homeless or
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Beneficiary Statistics 2019

2

32%

44 %

12%

SBA The Solicitors' Charity

are qualified solicitors

aged 60 or under

have health issues

are their dependants

have dependent 
children at home. 

Of these, half are lone
 parents

020 8675 6440

solicitors received emotional support & guidance via LawCare funded by SBA

Women

Men70%

3%

12%

26%
29%

14% 16%

17%

225

31%
have poor

mental health
have a serious/long

term condition
have multiple
health issues

3in 3%

5%

5%
7%

9%

14%

15%

17%

17%

9%

9%
5%

17%
3%

14%
17%
15%

9%
7%
5%

Ethnic Diversity

Other
Asian/Chinese/

Asian British

African/Caribbean/
Black British

White/
White British 

5% 9% 3%
83%

bensec@sba.org.uk www.sba.org.uk @SBACharity

Thanks to the generosity of
our supporters, SBA awarded

to solicitors  
& their families in need

£943,342

£83,459

in grants

in interest-free loans

No health issue - 19%

£1,026,801

8%

15 beneficiaries
received career

coaching via Renovo

69  beneficiaries
received assistance

from Citizen's Advice
Manchester



Professional Characteristics 2019
SBA The Solicitors' Charity

020 8675 6440 bensec@sba.org.uk www.sba.org.uk @SBACharity

Civil
Corporate

Employment
Immigration & Asylum

Trusts
Other

18%

Public sector/     
In-house

4%

PI

8%

Property

9%

Private

4%

General

25%

Criminal

7%

Family

9%

Commercial

8%

Practice Area

Small firms Medium firmsSole Practitioners

13% 5%

23%

1%

41%

Size of firms Beneficiary quotes

Length of practice

17%

Large firms City Other/not specified

20 Years +

33%

11-20 Years

35%

5 years  & under

17%

I am so grateful and will

enjoy a really cosy

winter without too much

economy on the heating

Thank you to your
caseworker for her
time and kindness
over the telephone

I’m really pleased to be
making a return to the
profession something I
thought would never

happen

6-10 Years

14% 33%

20 Years +

33%

11-20 Years

30%

5 years  & under

18%

6-10 Years

19% 32%

Length of practice NA/Not known 1%


